
Referat fra elevrådsmøte  

 

Tid:   Tirsdag 20.februar 2024 

Sted:  Rom 20.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor 

 

Saker: 

1. Bli trygg i elevrådet! Vi leker en lek, ansvar 2.trinn. 

 

2. Tenkende klasserom 

Hva liker du med tenkende klasserom?  

Er det noe vi kan gjøre bedre? 

 

2.trinn: Vi har hatt bilder og matte. Vi liker å 

jobbe sånn. Vi synes vi har for enkle oppgaver. 

Alle får de samme bildene og oppgavene, og 

skulle ønske vi som trenger det får noe 

vanskeligere. Det er ikke så lett å samarbeide på gruppene. Vi har hatt 

premie til gruppen som klarer samarbeidet best.  

3.trinn: Vi liker å samarbeide! Vi lærer mye av å jobbe sånn, for vi må 

snakke sammen og finne ut av ting. Det kan være slitsomt å stå lenge! 

4.trinn: Det er ganske gøy selv om vi ikke har gjort det så mye. Gøy å 

gjøre det i geografi. Vi ønsker å få være med å velge fag. De voksne må 

passe på at det ikke blir for enkle. Vi har hatt spinn the wheel for å velge 

hvem som blir på gruppe, det er bra! 

5.trinn: Mange synes det er gøy. Noen synes også det er vanskelig å 

samarbeide med alle. Kjekt med forskjellige oppgaver. Vi liker det. Vi 

lærer mer enn å jobbe alene. 

 



6.trinn: Vi har ikke hatt det så mye, men de gangene vi har hatt det har 

vært bra. Vi liker at vi får bevege oss og at vi får samarbeide. Gøy med 

noe annerledes. Vi deler grupper inn med ispinner og kort. 

7.trinn: God måte å lære på. Men det kan lett bli rotete, og det blir mye 

lyd. Vanskelig å få ro til å lære. Vi har ikke hatt det så mye.  

 

3. Kvalitetsoppfølging på YA 

Vi tester og diskuterer spørreskjema laget av elevrådslederne, og 

planlegger gjennomføring i klassene. 

 

Dette er bra- Dette bør vi justere på: 

Enklere for de store enn for de små. Vanskelig å svare på det å påvirke 

læringen din. Heller «Får du være med å bestemme noe i læringen din i 

..» 

Bra at vi spør alle. Da føler alle seg hørt på skolen og tør å si fra.  

Greit med en frisvar-oppgave på slutten. Kunne hatt det sammen på 

trygghet og trivsel på første side: Kan du si mer om hvordan du trives på 

skolen og hva kan skolen gjøre mer for deg.  

Ta med ja-nei på begge sider av arket. 

 

4. Aktivitetsposene 

Vi planlegger fornying av posene. 

Etter vinterferien lager vi nytt innhold. Torunn tar med seg en gruppe til 

denne jobben. Vi trekker lodd og det blir: 

Nico, Khalia, Jenny, Frida. De tar med seg alle posene til denne 

arbeidsøkten. 

 

5. Leksebevisst skole 

Det er utprøving og blir evaluert til sommeren. Det begynner etter 

vinterferien.  



Vi skal ha leselekser og evt gjørelekser på data eller annet, men ikke 

skriving eller vanlig regning på ark eller bok hjemme. Det er viktig at vi 

jobber ekstra godt med treningsoppgaver på skolen når vi ikke skal gjøre 

dette hjemme. 

Alle i elevrådet ønsker å fortelle det til klassene sine selv. Vi er enige om 

å fortelle det på torsdag. 

Elevrådet tror dette blir bra og at de får mindre stress på fritiden. 

 

6. Skolemelk- og frukt-ordningen 

Vi bytter fra 6. til 5.trinn. Ikke melk denne uken pga en feil. 
 
7. Eventuelt 

Vi ønsker karaoke i storefri, slik som i julekalenderen  

Torunn fikser det en gang i mars. 


